
 

 

  

 

 
 
Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel: +4 021 316 0219 
Fax: +4 021 319 4609 
e-mail: dispmonit@map.gov.ro   
website: www.mmediu.ro 

 

RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 05.06.2021, ora 08.00 – 06.06.2021, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 06.06.2021, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele: Vişeu, Bistra, 

bazinele superioare ale Someşului, Sucevei, Moldovei, Bistriței şi Trotuşului, unde au fost 

în creştere datorită precipitațiilor prognozate şi propagării şi numai prin propagare pe 

cursul inferior al Prutului. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi 

între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Someșul Mic, Târnava Mică, Jiu superior, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, 

pe cele din Dobrogea, pe tot cursul Mureșului și afluenții din bazinul inferior al acestuia, 

pe cursurile superioare ale Someșului Mare, Siretului, Moldovei, Buzăului şi Prutului şi mai 

mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bega Veche, Râmnicu Sărat, Bârlad. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general în scădere. 

Sunt posibile creşteri de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte, 

în special din centrul, estul și sud-estul țării, datorită precipitațiilor sub formă de aversă, 

temporar accentuate, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Alimentări cu apă 

A.B.A. Argeș-Vedea 

Toţi consumatorii sunt alimentaţi normal. 

Alimentarea cu apă a mun. București:  

-râul Argeș - Ac. Zăvoiul Orbului - 105 mc/s  

-râul Dâmboviţa - Ac. Văcărești - 12,0 mc/s  

-Deriv. CA2 - 1,00 mc/s    
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-Deriv. Mircea Vodă - 1,30 mc/s. 

 

A.B.A. Crişuri 

Debitul râului Barcău în secţiunea Nușfalău este 1.12 mc/s. 

Debitul râului Crișul Alb în secţiunea Criscior este 2.81 mc/s.   

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 05-06.06.2021 a fost în scădere, 

având valoarea de 6600 m3/s, peste media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia-Cernavodă și în 

creștere pe sectorul Hârșova-Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (6200 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia-Galați şi în creştere 

pe sectorul Isaccea-Tulcea.  

 

Se situează în faza I de apărare următoarele sectoare de dig: 

-Ciulineț-Isaccea, Canton km 30- Ciulineț, Smârdan-23 August I, 23 August-Grindu, T. 

Vladimirescu, Gorgova, R3, R4 (din administrarea S.G.A. Tulcea); Chilia Veche (din 

administrarea consiliilor locale) – jud Tulcea;  

 

Se situează în faza a II-a de apărare următoarele sectoare de dig: 

-Nufăru-Victoria (din administrarea consiliilor locale)- jud. Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 05.06.2021, ora 08.00 –06.06.2021, ora 06.00  

În ţară, vremea a fost răcoroasă în Maramureş, iar în restul teritoriului valorile termice s-

au situat în jurul celor climatologic specifice datei şi local ușor peste aceste norme în Banat 

şi în Crişana. Pe parcursul zilei cerul s-a înnorat în regiunile nordice, unde după orele 

amiezii au fost averse slabe, iar în celelalte zone a fost variabil spre senin, cu înnorări 

trecătoare în est, sud-est şi centru. Începând de seara, aria de nebulozitate și ploi a cuprins 

mare parte din jumătatea de nord-est a teritoriului. Din datele provenite de la rețeaua de 

fulgere, izolat în extremitățile de nord-vest și de sud-est ale țării s-au semnalat și 

descărcări electrice. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în Moldova, unde pe 

spaţii mici şi pentru scurtă durată rafalele au atins 55...70 km/h, izolat şi trecător în 
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Transilvania și Crişana, iar în a doua parte a intervalului şi în zona montană înaltă și nordul 

Dobrogei. Temperaturile maxime s-au încadrat între 19 grade la Sighetu Marmaţiei şi Ocna 

Şugatag și 29 de grade la Chişineu-Criş, Sânnicolau Mare, Băile Herculane şi Calafat. La ora 

06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 9 grade la Bozovici, Moldova Nouă, 

Petroșani, Toplița, Joseni, Miercurea Ciuc și Curtea de Argeș și 18 grade la Șiria și Jimbolia. 

Izolat, în a doua parte a nopţii în nord-vest, s-a format ceață. 

 

La Bucureşti, vremea a fost predominant frumoasă, iar valorile termice s-au situat în jurul 

celor normale la începutul lunii iunie. Cerul a fost variabil spre senin, cu înnorări trecătoare 

în orele amiezii şi spre sfârșitul intervalului. Vântul a suflat în general slab. Temperatura 

maximă a fost de 26 de grade la staţia meteo Băneasa și 27 de grade la Filaret şi Afumaţi, 

iar la ora 06.00 se înregistrau 13 grade la Băneasa şi 15 grade la Filaret și Afumați. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.06.2021, ora 08.00–07.06.2021, ora 8.00 

În ţară, vremea va fi în general instabilă, iar majoritatea valorilor termice se vor situa în 

în jurul celor normale datei. Cerul va avea înnorări, temporar accentuate pe parcursul zilei 

și seara, când vor fi perioade cu averse și descărcări electrice. Astfel de fenomene se vor 

semnala la munte, local în centru, est și sud-est și pe arii mai restrânse în restul teritoriului. 

Ploile vor avea și caracter torențial, iar în intervale scurte de timp sau prin acumulare pe 

spații mici se vor înregistra cantități de apă însemnate (peste 15...25 l/mp). Vor fi condiții 

de grindină. Noaptea, cerul va deveni variabil și doar pe alocuri, în primele ore, vor mai fi 

averse slabe, cu precădere în regiunile sudice. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

intensificări în prima parte a intervalului la munte, îndeosebi în zona înaltă și la viteze mai 

mici și în nord-est, iar pentru intervale scurte și în timpul ploilor. Temperaturile maxime 

se vor încadra între 19 și 29 de grade, cu cele mai ridicate valori în sud-vest, iar cele minime 

între 6 și 16 grade. Izolat vor fi condiții de ceață.  

 

 

La Bucureşti, vremea va fi ușor instabilă. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar 

accentuate îndeosebi după-amiaza și seara, când vor fi perioade în care se vor semnala 

averse slabe și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări de 

scurtă durată în timpul ploilor. Temperatura maximă va fi de 25...26 de grade, iar cea 

minimă de 11...13 grade. Spre sfârșitul intervalului vor fi condiții de ceață. 
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II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului   

A.P.M. Timiș informează telefonic că la data de 05.06.2021, în jurul orei 23:00, s-a produs 

un incendiu puternic pe amplasamentul Frigoglass Romania S.R.L. (cu profil de activitate 

fabricarea de echipamente frigorifice) situat pe DN 59 Timișoara-Moravița, km 16, în zona 

comunei Parța. Incendiul se manifesta generalizat la hala de producție vitrine frigorifice. 

Echipajele I.S.U. Timiș intervin pentru stingere. Se menționează ca A.P.M. Timiș nu deține 

laborator mobil, cea mai apropiată stație de monitorizare a calității aerului fiind TM-1 din 

municipiul Timișoara. Se va reveni cu informații.        

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

G.N.M.-C.J. Constanța informează că la data de 05.06.2021, la ora 00:15, s-a produs o 

poluare cu țiței a 150 mp de sol în zona comunei Cuza Vodă în urma fisurării conductei 

Conpet Constanța-Bărăganu. Măsuri: a fost oprită pomparea, a fost reparată conducta, 

echipa de intervenție Conpet a procedat la vidanjarea fluidului scurs, urmând ca solul 

contaminat să fie transportat la o stație de bioremediere. 

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 


